

# 地下车库咋成了桑拿会所

金陵大公馆业委会叫板开发商,10多名壮汉砸开橱窗撕了材料

地下停车库被改造成桑拿休闲会所;售房宣传册上说的5楼空中游泳池业主很难享受到;小区建成已6年,配套设施幼儿园仍未招生……近日,鼓楼区金陵大公馆业委会致函开发商江苏五岳置业投资发展有限公司,就小区存在的诸多难题书面提出14点疑问。开发商逐一做了回复。不料,业委会将14问张贴在橱窗后,被十多名壮汉砸开锁,撕毁材料,一名业主上前指责,被扇了两个耳光。

## 地下室变成桑拿会所

金陵大公馆拥有17幢小高层,业主近1400户,2006年建成入住。业委会14问中,多个疑问是针对小区地下车库的。业委会认为,1号楼、3号楼的地下空间即北地下车库一年前被改造成桑拿休闲会所,对外营业,致使业主停车更加困难。会所门前大块场地被圈占,摆放石头盆景等,阻塞消防通道,影响业主通行。此外,地下车库南库负二层被分割成几十个小房间存放物品。记者在现场看到,1号楼一层人口处确实有个休闲会所。工作人员称,会所在负一层,还处于试营业阶段。

高层住宅楼地下室为何给人开会所?开发商解释,北地下车库属于人防工程,根据法规,人防工程谁投资谁受益,因此二期车库不设公共车位。1号、3号楼地下室作为商业用途,开发商

取得了产权证,行政审批手续完备。有关地下车库南库负二层出租,开发商同样答复属于人防工程,使用权属于开发商。

## 配套幼儿园6年未交付

业委会向记者提供了小区规划设计图。图纸显示,小区配套幼儿园建筑面积2000平方米。业委会负责人称,幼儿园虽然早已建成,但小区入住6年了,幼儿园一直没有招生,孩子们被迫到周边寻找幼儿园,有的还要交赞助费。对此,开发商解释,幼儿园产权属于开发商,与鼓楼区教育局的合作方式未定,所以一直未能招生。究竟何时幼儿园能开学,物业负责人告诉快报记者,肯定要移交给区教育局,目前正就价格、验收等问题在洽谈。

此外,业委会还提出3号楼5层辟有大型游泳池及休闲设施,但小区业主却很难进去。业委会向记者出示了当初开发商售楼

时的宣传册,其中写道:“社区特配空中游泳池。”业委会质疑,如今游泳池大门朝外,对社会开放,业主享受不到一点优惠。小区电梯间5层被封闭,业主很难享受5层的配套休闲设施。对此,开发商答复,当初并没有承诺一定要将游泳池供给业主使用。5层的公共平台原设计是活动场所,后因3号楼交付时,业主集体反对有外人从电梯间上去进入小区,造成安全隐患,所以就把上5层的电梯和楼道封闭了。

## 砸橱窗是业主间矛盾?

开发商对14问逐一做了答复,业委会很不满意,将相关材料张贴在小区内宣传栏里,没想到有人砸开橱窗的锁,撕毁张贴的材料。业委会负责人称,6月10日下午约3点,十多名壮汉手持铁棍冲入小区,砸开4个橱窗的铁锁,撕毁张贴的质疑开发商的材料。有一名业主与这伙人发生了口角,结果被扇了两个耳光。业主打110,民警赶来调解。

物业负责人向记者解释,砸橱窗及业主被打都与开发商无关,有业主在小区乱贴乱拉横幅,另外一些业主很反感,双方发生冲突。“这些都是业主之间的矛盾,关开发商什么事?”

现代快报记者 赵守诚

## 再看看这处楼盘

### 买房不能贷款 近一年没卖一套房

因为买房子不能使用贷款,要买房就得一次性付款,溧水一家叫做金湖家园的楼盘从2011年8月份至今,一套房子都没有卖掉。

金湖家园位于溧水县东屏镇金湖路。销售人员表示,不接受公积金和商业贷款购房,只能一次性付款。网上房地产显示,金湖家园2010年开盘,2011年8月份又领到了174套房子的销售许可证,但至今一套都没有卖掉。难道是开发商想捂盘?昨天下午,金湖家园项目营销负责人说,无法贷款是银行“嫌贫爱富”。他透露说,开发商曾经向当地的工行、农行和建行申请贷款资格,但是被告知可能不行。“银行的意思是,房贷额度有限,只能首先保证溧水县城里楼盘的贷款。”他还表示,位于镇上的楼盘无法贷款的,并不止金湖家园一家。农业银行溧水县支行的一位工作人员昨天下午听说此事后,明确表示“从未见到有金湖家园的申请材料。”现代快报记者 马乐乐

## 幼儿园门口 路面突然出现空洞

“幼儿园门口的路上出现一个洞。”昨天下午两点多,有网友称,在中山北路40号省级机关第一幼儿园门口,路面上突然出现半个脸盆大小的洞,洞下面是空的。网友希望管理部门能尽快处理,以免发生危险。

昨天下午3点多,记者在现场看到,这个洞正好位于幼儿园大门前的路上。洞口紧挨着一处污水窨井,洞口下面是空的。幼儿园工作人员将一把扫帚插在洞口,提醒来往行人注意。“两点多钟我们就发现了这个洞,已经通知市政部门来处理了,幸亏发现及时,没有危及到行人。”

过了一会,市政部门施工人员赶到现场检查后称,这个洞口紧靠窨井,估计是地下水管道漏水,导致路面下的泥沙流失,时间一长造成路面下方被淘空,路面塌陷,导致出现一个小洞。抢修人员将马上破路,检查地水管。

昨天下午5点半左右,记者从南京市环境综合整治指挥部了解到,幼儿园内排水项目的一条支管在埋设时,因为幼儿园出入口不能开挖,只能人工掏洞排下此管,掏好的洞槽内无法进行夯实,故造成局部地面变形。抢修队伍已在第一时间赶赴现场抢修,确保晚间抢修完毕。

实习生 沈建新  
现代快报记者 顾元森

## 网店销售“名牌”耳机 正品售后点也来进货

日前,南京市雨花台区公安分局接到某打假公司报警,称位于南京的一位淘宝网店卖家,涉嫌冒用某知名品牌商标,标注在假冒的耳机、充电器和数据线上,通过网络的形式进行销售,涉案数额巨大。

雨花台警方迅速锁定网店位置,在雨花台区某小区内,将网店老板和助手当场抓获。当民警冲进室内时,店内正一片繁忙,地上堆了数百件已经打包的待售货物,老板和五六名员工正守在电脑边与买家讨价还价,在里屋发现尚未售出的价值数十万元货物,这些标有知名品牌商标的电子产品,几乎可以以假乱真。

网店老板张某交代,他和老婆在广州打工时,通过熟人介绍,发现了进货门路,这些标有知名商标的产品,进价十分便宜。凭着低价策略,张某的生意越做越好,短短几年已在南京城区购得一套100多平方米的大房子。

“我们的产品质量过硬,跟真品几乎一模一样。”据张某介绍,他进货的工厂此前曾经为这家知名企业做过耳机等配套零部件,网友还对他产品好评如潮。根据张某交代,曾经有一段时间,这家知名公司设置在南京的售后服务点,多次前来他家的网店大批量购买便宜的耳机。日前,张某因销售假冒注册商标商品罪被检方批捕。

现代快报记者 田雪亭  
通讯员 李志刚 李春明



黑臭的南河 现代快报记者 施向辉 摄

闻?

“要从根源上治好这个污染的话,必须进行雨污分流。”河道管理所负责人说,南湖地区的雨污分流工程目前仍在进行,一旦工程结束,雨水污水分流,将会截断污染源,从根本上解决问题。

建邺区住建局还表示,一条从外秦淮河通往“三河”的地下引水管道已经建成,目前正在试运行。建这条管道的目的就是引外秦淮河水冲洗“三河”,以及相邻的幸福河。届时将“三河”的水排出去,引进秦淮河水,改善内河水质。现代快报记者 常毅

## 奔波公益大半年 年轻博士宫“藏”5瘤

也有些长,又是早晨还会摸到腹部有明显的硬块。当时她一门心思都放在了公益上,也没有在意。直到6月初,才在朋友的推荐下通过电话4006 813 881免费挂了一个八一医院妇产科的专家号。

检查发现这位年轻博士的子宫内生有5个肌瘤,其中最大已经有5厘米。接诊医生告诉她,如果不采取治疗措施,很有可能造成继发性贫血,对日常生活影响很大。面对这个结果,李晴有些着急,她害怕做手术、住院恢复对她的工作造成影响。接诊医生建议采用奥洛克微创技术进行治疗,不用开刀,不需住院,恢复快,与传统手术相比,对日常生活的影响更小,对身体的损伤也小得多。

奥洛克技术,“温柔”的健康护卫

八一医院专家介绍说,李晴算是

比较幸运的,虽然是多发子宫肌瘤,但各项指征都在奥洛克技术治疗范围之内。由于子宫肌瘤早期没有明显的症状,没有定期进行妇检习惯的女性,或健康意识不高的女性,很容易错过最佳治疗时机。如果拖延一段时间,子宫肌瘤生长较大,超出奥洛克微创技术治疗范围,则可能面临开腹手术,其对身体的伤害比微创手术大得多。

据了解,奥洛克微创技术是经由人体自然腔道到达病灶,不会在女性体表留下创伤,对体内脏器干扰更小,与传统开腹手术相比,对女性身体的伤害小得多,经过治疗当天即可出院,身体条件好的患者,在医生指导下,当天可恢复日常行动,相对而言,也可节省不少治疗费用,是更为人性化的手术体系。

专家提醒,定期进行妇检是保持身体健康的良好习惯,如果发现子宫肌瘤等疾病应该尽早采取治疗措施,以免延误病情,对身体造成更大伤害。

活动链接:  
八一医院“爱心桥”公益活动拉开序幕

为建设和谐南京,为普通女性提供更为贴心的医疗服务,提高她们的健康意识,八一医院妇产科于7月1日启动了“爱心桥”公益活动,搭建爱心桥梁,把优质医疗服务送入基层。

据了解,从7月1日到7月31日,“爱心桥”活动还将为30名自费医疗的贫困女性提供微创手术援助,患有子宫肌瘤、卵巢囊肿的女性可分别申请获得800元、500元的微创手术援助,减轻就诊压力。患者需通过电话:4006 813 881或QQ:4006 813 881提前申请,并在就诊时出具相关贫困证明。

## 治鼻炎

江苏总队南京医院更专业

DNR 等离子一次性治疗  
鼻炎、咽炎、鼾症  
——只需 20 分钟

专家热线:025-58585851  
网址:www.njjw120.com  
医院地址:南京市和燕路256号